

金龙鱼说“暂不涨价”是接受发改委建议

发改委官员表示“对国际市场价格的准确预测和企业提价时机的把握等方面,还有许多值得总结和反思的地方”

明明涨价申请已被批准,却又表示“暂不涨价”,近来因金龙鱼“能涨而不涨”引发的关注,已经超过其价格本身。金龙鱼和国家发改委,无法避免地成为热点关注的两大主体。

昨日,金龙鱼公司新闻发言人向快报记者表示:暂不涨价的决定其实正是接受国家发改委的建议,是双方在多次沟通后决定的。而个别媒体所谓的“部分地区提价”其实并不准确。对上述说法,快报记者作了进一步调查。

快报记者 郑春平 实习生 柏瑶瑶

最新说法

金龙鱼接受建议暂不涨价

“我们几乎天天都接到是否要涨价的咨询电话。”金龙鱼一代理商告诉记者,他们也是从报道中获知提价申请被国家发改委批准的消息,此前并没有接到任何要涨价的通知,后来接到金龙鱼公司的明确表态:暂不涨价。“我们只好再一遍一遍据此回答咨询,暂不涨价。”

“这的确是我们公司的明确态度。”昨天,金龙鱼食用油生产企业益海嘉里粮油新闻发言人束建群向快报记者证实,在接到国家发改委对其涨价申

请的批复后,公司根据最新的成本情况作出了决定,暂时不上调油品售价。

据悉,金龙鱼向国家发改委提交提价申请是在3月20日,而国家发改委的批复是在4月1日,前后大约有11天的时间差。“尽管提价申请已经通过,但是公司考虑到近期国际原油市场出现了较大波动,价格有所回落,一定程度上缓解了价格倒挂的压力,所以作出了暂缓涨价的决定。”

束建群表示,暂缓调价一方面是因为成本压力有所缓

解,另一方面则与国家宏观调控有关。他说,在审核金龙鱼的生产成本、核准提价申请后,国家发改委也主动与他们公司进行了深度沟通,参照最新的油品价格走势对价格调整时机提出建议,“金龙鱼公司接受国家发改委建议,为稳定市场大局,决定目前暂时不对小包装食用油价格进行调整。”

昨日,发改委官员向记者表示,“现在看来,对国际市场价格准确预测和企业提价时机的把握等方面,还有许多值得总结和反思的地方。”

记者视点

“暂不涨价”很有玄机

随着金龙鱼“暂不涨价是接受发改委建议”这一表态,连日来对此事的关注和争议立刻有了全新的“注脚”——国家发改委指导有方,金龙鱼顾全大局。

显然,这一表态来得“正是时候”。几天前批准涨价消息既出,各界争议的矛头对准的是金龙鱼——喊涨价的终归是不讨喜的。没想到,随着金龙鱼一句“暂不涨价”,声势逆转,国家发改委陷入尴尬境地——你批了,企业却并没涨。这一结果,无论是发改委还是金龙鱼,无疑都是不愿意看到的,特别是后者,当然更不愿意因此而“得罪”了政府主管部门。

一句“暂不涨价是接受发改委建议”不能不谓之高明。一边金龙鱼坦言是接受了发改委的建议,一边发改委对媒体充分肯定金龙鱼公司“顾全大局、主动承担社会责任”,两边都对公众有了交待。特别是作为企业,既赢得了社会公众的美誉,又不至于影响到政府部门的“形象”。而且,“暂不涨价”的提法,又给今后一旦涨价留下了运作空间。

当然,如果抛开上述不论,单说这起争议中值得肯定的地方,一是让人们看到了“批准涨价却不一定涨”的范例,此前实属罕见;二是听到了国家主管部门公开对媒体坦承决策中的不足,“现在看来,我们对国际市场价格的准确预测和企业提价时机的把握等方面,还有许多值得总结和反思的地方。”

总之,一度骑虎难下的金龙鱼也好、发改委也好,或许自己也由此多了些思考。

快报记者 郑春平

记者调查

金龙鱼到底涨了没有

南京金龙鱼价格两月未涨

那么,南京市场的金龙鱼食用油究竟有没有涨价?记者昨日走访了市内多家超市,发现和两个多月前相比,金龙鱼桶装食用油的价格几乎没有变化。

以金润发超市为例,昨日即4月7日,金龙鱼上述四个受监控品种的价格与“样本价”相比几乎没有变化,特别是销售量最大的5L装。

在南京市价格监测中心的“日报”、“周报”数据中,记者看到监测结果显示:3月28日-4月3日,各大超市5升鲁花花生油129.80元,5升金龙鱼大豆油62.50元,金龙鱼食用调和油72.90元,5升金龙鱼花生油62.50元,5升金龙鱼花生油116元,5升苏果大豆油61.90元,价格均没有变动。同时,南京市场上5L桶装食用大豆油供货数量明显增加,各品牌5L以下的小包装大豆油供应均正常。

“个别提价”咋回事?

然而,就在表示暂不提价的同时,却有报道称金龙鱼“在部分地区开始提价”,其中,山东枣庄、江苏苏州金龙鱼纯葵花籽油分别上涨17.7%和16.5%。

昨日,当记者就此向物价部门查询江苏以及南京市场这两款油品的售价时,对方却没有它们的价格监测记录。据南京市物价局介绍,2月1日该市启动临时价格干预措施以来,对食用油价格实行“每日一报”,但监控范围锁定为四个品种:大豆油、花生油、菜籽油、调和油。因为这四个品种是百姓日常消费量最大的品种,占据了食用油市场的主要销售量,而其他品种诸如葵花籽油、玉米油、橄榄油等,并不属于价格干预范围。

金龙鱼公司向记者表示,报道中所称的纯葵花籽油,还是在今年2月份的时候进行过一次调价,4月上旬以来该公司的葵花籽油并没有做过价格调整。个别零售终端的行为,与该公司无关。

暂不涨价能缓多久

记者昨日获悉,金龙鱼暂不涨价除了原料成本变化加上国家发改委建议这一原因外,还有一个重要原因与食用油市场的总体现状有关——在竞争态势下,谁都不会轻言涨价。

据介绍,目前南京食用油市场份额较高的包括金龙鱼、福临门、鲁花等。业内分析认为,“尽管金龙鱼的市场份额更高一些,但一旦它价格涨得比较厉害,顾客就会选择其他的牌子。”不过,话又说回来,“金龙鱼一旦涨价,其他牌子往往也会跟着涨价。”

在金龙鱼的表态中,一个“暂”字颇引人关注,暂不涨价能“缓”多久?对此,益海嘉里粮油新闻发言人束建群表示“现在还不知道”,“要看进一步的市场走势”。

金龙鱼方面表示,既然接受了国家发改委的建议,就会暂时放缓调价,束建群告诉记者,目前还没有涨价的打算,要看下一步原料市场的价格走势。

2007年江苏地税 纳税百强企业出炉

快报讯(记者 都怡文 通讯员 王泽雷 姜开峻)江苏省地税局昨天下午召开新闻发布会,公布了2007年度江苏全省缴纳地方税收的纳税百强企业名单。

江苏省地税局局长李小平昨天介绍说,2007年,全省地税系统共组织各项收入2231.16亿元,比上年增长32.8%。其中地方税收1364.96亿元,列全国第三位,比上年增收351.07亿元,增长34.6%。这其中,百强企业缴纳的地方税收共计129.97亿元,占全省地方税收收入的9.5%,比上年提高0.6个百分点。

从行业分布看,制造业、房地产业、金融业企业是纳税百强的主要构成。2007年,纳税百强企业主要分布在制造业、房地产业、金融业,三个行业户数占百强企业总户的76%,三行业企业税收占百强企业税收比重为70.7%。

从地区分布看,纳税百

强企业主要分布在南京、苏州、无锡,户数分别为29户、25户、11户,占纳税百强企业总户数的三分之二。

链接

全省缴纳地方税收的纳税百强企业前10名:

1. 江苏宁沪高速公路股份有限公司
2. 江苏中烟工业公司徐州卷烟厂
3. 江苏京沪高速公路有限公司
4. 江苏中烟工业公司南京卷烟厂
5. 南京苏逸实业有限公司
6. 江苏扬子江船厂有限公司
7. 江苏镇江发电有限公司
8. 常州苏源集团电力有限公司
9. 江苏索普(集团)有限公司
10. 中国工商银行股份有限公司江苏省分行营业部

10大偷逃税案 6家主营房地产

快报讯(记者 都怡文 通讯员 王泽雷 姜开峻)记者昨天从江苏省地税局获悉,2007年,全省有10929户纳税人被检查,查补税款11.58亿元。江苏省地税局副局长、新闻发言人倪静石对外公布了2007年全省地税机关查处的比较典型的10起偷逃税案件,在这10家涉案企业中竟有6家主营房地产开发及销售。

这十大税案中,涉案金额最高的要属南京龙耀科技实业有限公司偷税案。南京龙耀科技实业有限公司,主营餐饮、浴室、棋牌和兽药销售。税务部门依法查补其税款45669万元,加收滞纳金158.15万元,处以罚款31052万元,合计92536万元。

记者了解到,在昨天公布的10大偷逃税案中,竟然有6家企业都是从事房地产开发与销售业务。记者了解到,这些房地产企业有的采取少结转商品房销售收入,或者虚列拆迁补偿费计入开发成本、多列财务费用等手段,少缴企业所得税;有的企业没有按规定申报缴纳营业税及附加、车船使用税、印花税;还有的则没有按规定扣缴个人所得税等。例如苏州市永星房地产开发有限公司,该公司2004年、2005年度采

取少结转商品房销售收入等手段,少缴企业所得税。税务部门依法查补其税款294.50万元,加收滞纳金43.05万元,并处以罚款147.25万元,合计484.80万元。

链接

2007年十大偷逃税案:

- 南京龙耀科技实业有限公司偷税案;
- 苏州市永星房地产开发有限公司偷税案;
- 常州市怡康房地产开发有限公司偷税案;
- 徐州韩世房地产开发有限公司偷税案;
- 泰州市高港市政工程有限公司涉税案;
- 镇江韦岗铁矿有限公司偷税案;
- 无锡市文博置业有限公司偷税案;
- 江苏润枫实业有限公司涉税案;
- 南风集团淮安元明粉有限公司涉税案;
- 宿迁市华盛房地产开发有限公司偷税案。

专治面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛

笔者亲:南京鼓楼中医院新五楼面神经特诊中心于即日起特邀上海、南京医科老专家李斌教授、沈英主任携2007年治疗面瘫的新一代科研成果——MSJ修复因子为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛患者会诊,开创性的弥补了传统针灸、手术等疗法的不足,更安全、更实效、无副作用,成为众多患者首选。王斌

专家预约热线:025-83928236

“超微光子冲击技术”突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再是顽症

特邀北京、广州专家来院会诊,期间(即日起至4月18日):免专家挂号费、会诊费,化验费优惠20%,治疗费优惠50%!

前列腺疾病在我国男性公民中是多发病,高发病,发病率高居第一位,主要表现为尿频、尿急、尿痛、排尿困难、尿不尽、尿道滴白、会阴部坠胀不适等症。

因为传统微波、射频、导融、电解术、注射等疗法效果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德里州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制增生组织,每秒种能杀灭病原体数十万个,同时产生强烈的生化压强电磁场,快速消除致病原,

消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到治疗目的,该技术的引进后,神奇的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺患者一次性摆脱病魔的福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的微创、无痛、非介入治疗模式。

包皮过长、包茎、男性整形:率先采用国内先进的XOMD微创美容新技术,并结合离子光导系统治疗设备,自动矫正治疗,达到理想和期望的状态,明显提高生活质量。阳痿、早泄:著名专家亲诊,运用传统中医与养生、养性结合,独创“益肾复阳疗法”专业治疗各种阳痿、早泄。

南京金陵康复医院

诊疗科目:外科前列腺热线:025-83346293

地址:南京中山北路307-1号,南京政治学院对面

交通:乘13、16、31、32、34、100、151路萨家湾站下

耳鸣耳聋特效新药问世

近日,从陕西省传来特大喜讯,凝聚着数位科学家十多年的心血,经过全国众多患者临床验证,运用“听神经再生疗法”治疗耳聋耳鸣的股氏耳茸通窍丸研制成功! 股氏耳茸通窍丸(国药准字Z20064318、甲类OTC)精选十余味名贵中药材,运用航天生物电子技术提取中药有效成分,再经科学重组浓缩而成。产品具有神奇的药物归经效应,通过血液和筋络双重作用耳蜗,集开窍清毒、营养修复、激活再生耳神经于一体,能够修复再生损伤的耳神经细胞,全面治疗耳鸣耳聋、听力下降等耳部疾病。股氏耳茸通窍丸被评为科技突破贡献奖,其独特的配方被载入《中国药典》并受到法律的保护。

咨询热线:025-86462542 www.yesees.com 好消息:即日起至4月30日,股氏耳茸通窍丸进行买5赠5特大优惠活动!

销售地址:南京:天元药店(中山南路238号);镇江:新嘉酒店(解放路362号);常州:兰之陵药店(劳动中路54-6-7号);无锡:康康大药店(中山路167号);苏州:丛草堂药店(人民路598号);扬州:荷花池大药店(荷花池路120号);徐州:淮济药店(复兴北路白云百货对面);盐城:健桥大药店(海陵路2号招商西商);吴江:大明药店(中山北路218号,油车路口南50米);南通:钟楼大药店(人民中路34号市民广场钟楼旁)。

专治疤痕 优惠治疗费半价

时间:4月8日至5月10日赠皮肤修复因子(330元) 率先采用国际先进的美国百利斯除疤技术和设备,治疗痤疮、脱臭疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、手术疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身、痣、脱痣等,是目前医学界公认的治疗疤痕最理想方法,时下最热门治疗最佳季节,望患者速来! 疤痕热线:025-83346296

脑萎缩 专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。

经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门口旁) ②大行宫延龄巷113号

24小时咨询电话:南京025-84520367

详情请登录:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn